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BAuymypHup

B wkone x yyawmnxca. 10% n3 Hux — otnim4HnK. CKONbKO
OT/IMYHUKOB B LLKOSIE?

*U \w %i %&
a) 10x; 6) 0,1x; B) 0,01x; r)x+10.

3
B Knacce a y4eHUKOB. g U3 HUX — MalbinKknu. CKOMbKO

MalnbYMKOB B Kracce?
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6) 12y; B) 12+y; 1) 24.

Ons Kynuna X oTKPbITOK, a HaTalwa — B 3 pa3a 6onbLie. CKomnbKo
OTKPbITOK Y 1EBOYEK BMECTE?

*‘U %i “‘U ‘\IU
a) 3x; 6) x+3; B) X-3; r) 4x.

LLinpnHa npsamoyronbHUKa y cM, a afiMHa B 4 pasa bornblue? Yemy
paBeH NepumMmeTp NPAMOYrosibH1UKa?

%@ %» %i %i
a) oy, 6) 2(y+4); B) 10y; r) 2(2y+4).



a) Y xo3anku 6bino 20 kyp 1 ubinnat. Kyp obi10 B 4 pasa
MeHbLUe, YeM UbINiAaT. CKOSbKO UbINAAT 6bIno y
XO3ANKN?

MNMpoBepb cebs!

PelwweHune:

[lycTb X Kyp ObINO Yy X035MKK, TOrAa UbINMAT Yy Hee Obino 4x. 3Has,
YTO Y X035MKkM BMecTe 6bino 20 Kyp U UbIMASAT, COCTaBUM

ypaBHEHME: yﬂ
X + 4x = 20; . /w
5x=20; 8 (R
x=20:5; ? L\. /f?—L_‘\ ,/ )

x=4 @7 Q7

CnepnoBaTtesibHO, Y X035sMKN Obiio 4 Kypuubl U 4-4=16 UbINNAT.
OTBeT: 16 ubinnaT._Pelun crieayviouLyo 3agady
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AMOCTIOSINETBHO U3)4iiie PerieHHyIe 300041

3apaua 1. ba0ymka crapme mambl Ha 20 J1eT, a MaMa CTapiie
podepu B 2,5 paza. Bmecte um 116 jier. CKOJIBKO JIET KaXKI01
3 HUX?

PenicHue:
[TycTs MaTepu x neT, Torga 6adymke — (x + 20) neT, a rouepu —
(x - 2.5) met. Ilo ycnoBuro 3aaa4u U3BECTHO, YTO BMECTE UM 116
aeT. COCTaBUM H PCIIHM YPABHCHHC

x+(x+20)+ (x:25)=116;
2x + 20+ 04x = 116;
2,4x = 116;

x = 40.

40 + 20 = 60 (net) - 6adyuike;
40 : 2,5 = 16 (3€T) — AoUepu.

Omeem: matepu 40 e, 6adymke 60 aeT, a gouepu 16 aeT. :>



1. AHanu3 3agauu. 4yb 0 d8yx obbekmax:
nodka u 6peesHo. JloOka umeem KaKyto-mo cObCmMeeHHYH CKOpOCMb, a peka, rno Komopou ribieem u
nodka, u 6pesHo, umeem orpedesieHHy CKOPOCMb me4vyeHus. IMeHHO noamomy nodka cosepwaem
nyme Mex0y ryHKmamu ro meyeHuUto PeKku 3a MeHbwee spems (24), yem npomue meveHus (34). Ho

amu ckopocmu 8 3adaqe He daHbl, MaK e KaK He U38eCMHO pacCcmosiHue Mexoy nyHKmamu.

Nopka 2q2. CxemaTu4yeckasa 3anucb 3agayu.
A @ -
peBHO 3y oaka

=

3..Mouck cnocoba pelieHus 3agaun. HyxHo Halimu epemMs, 3@ Komopoe bpesHo MpPoribieem

paccmosiHue mexoy npucmaHsamu A u B.[1ns moeo ymobbl Halimu amo 8pemsi, Ha00 3Hamb PaccmosiHue
AB, HO OHO Heu3secmHo, MoamMomMy obosHa4yum paccmosiHue AB byksol X.

4. OcyllecTBNeHUe pelleHUus 3agadu
Peinenue:

IlycTe X kM - paccTosiHue MEKAy ABYMS myHKTamu A u B, Torma
CKOPOCTh MOTOPHOM JOJKH IO TEYCHHIO g KM/4, & IPOTHB

TEUCHUSI g KM/4.

1) g - §= g (kM/9) — yABOCHHAS! CKOPOCTh TCUCHHS,

2) % (2= %(KM/‘I) — CKOPOCTh TCUCHUS;

3)x: % = ]2 (1) — BpeMs ABIKCHUS OpEBHA.

Ortser: /2 4 3atpaTur 6peBHO Ha myTh OT A 10 B.

5. MpoBepka peweHua 3agayum. Vitak, Mbl Hawnu, 4to 6peBHO NponnbiBaeT nyTb oT A o B 3a 12 y.[Jns Toro,
UTto6bl yOeouTbCsa B MPaBUNbHOCTY PELLEHUS, 4OCTAaTOYHO NpoBEpPUTb, OyayT N paBHbl COBCTBEHHbLIE CKOPOCTU

NoAKu, HavaeHHbIe AByMS criocobamu: Fo 55 G 55 lNony4yaem BepHOe paBeHCTBO 55 5§y
2R —; —_t - =— T
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Perrenmie:

[Tycrs TepRBIT OUMCTHI X INTYK Kaprodelr, Torma BTopoit ourmmmaer (400 - x) mryk. T.K. TepBbii oumimaer 3
X

HITYKH B MHUHYTY, 3HAUUT, €70 TPOJOIDKUTEIHFHOCTE paboThI 5 MHHYT, @ BTOPOIi OUMIIIaeT 2 INTYKH B MHHYTY -

x
€ro TIPOAOIDKUTEILHOCTE PAbOTEl 5 MHHYT. [I0 YCHOBHIO 3ajjauM M3BECTHO, YTO BTOPOH paboran Ha 25 MuH

Gomple, yeM 1mepebii. COCTaBHMM U PellM ypaBHEeHHE:

4002—x_§: 25;
1200—3x — 2x = 150;
—5x =-1050;
e 2 10

400 — 210 = 190 (tr.) - KapTodel OUNIaeT BTOPOIL
210 : 3 =70 (vmm),
190 : 2 =95 (vwm).

Omeem: niepebiii paboran 70 MUHYT, BTOpO# pabotan 95 MUHYT.






MEHbLLE TPETLEN.
paBeH 105 cwm.

[Moacka3k PeweHue
a
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TPEyronbHUKa.

a — Ha 9 cM MeHbLUe B 2 p. MEHbLUE ~] X CM
b- 4__| 105 cm .
C- -
i~ ;
/ TeceH




[lycTb a, b, C — CTOPOHbLI TPEYrofibHUKa.

a— Ha 9 cM MeHbLle B 2 pP. MEHbLLIE = X CM
b- 4—_| 105cm  (x+9) ¢m}
C- - 2X CM |

PelueHue:

[TycTb X CM — CTOpOHa a, Torga x+9 (cm) — ctopoHa b n 2x (cm) — cTopoHa
C. 3Hagq, uto nepmmeTp paseH 105 cM, cocTaBuUM ypaBHEHUE:

X + (x+9)+2x = 105;

4x+9= 105;

4x= 105-9;

4x=96.

x=24.
CnepoBartenbHo 24 cMm — CTOpOHa a, 24+9=33 (cM) — CTOpOHa b 1

24-2=48 (cm) — cTOpOHa C.

OTBeT: 24 cM; 33 cM; 48 cwm.

ALoged nuxurood|]




